TIRPUDE COLLEGE OF SOCIAL WORK,

(AN AUTNMOUS INSTITUTION)
Civil Lines, Sadar, Nagpur
Questionnaire No.- 2
2023-24
Students’ overall Evaluation of the programme and Teaching

Course: BSW -1/ BSW- II/BSW- III/ MSW- I/ MSW- 11

e The information will be used only for the improvement of the course and
teaching in future
e You need not disclose your name if you do not wish to.

e You may tick on one answer

1) The syllabus of each course was?

Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Adequate 106 59
2 Inadequate 27 15
3 Challenging 44 25
4 Dull 02 01
2) Background for benefiting from the course was?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 More than adequate | 63 35
2 Adequate 2 40
3 Inadequate 28 16
4 Cannot say 16 09
3) Was the course easy or difficult to understand?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Easy 59 33
2 Manageable 94 52
3 Difficult 26 15
4 Very difficult 00 00
4) How much of syllabus was covered in the class?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 85 to 100% 44 24
2 70 to 85 % 69 38
3 55t070 % 48 28
4 Less than 55 18 10




5) What is your opinion about the library material and facilities for the

course?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 More than adequate | 81 45
2 Adequate 68 38
3 Inadequate 21 12
4 Very poor 09 05

6) To what extent were you able to get material for the prescribed reading?

Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Easily 76 42
2 With some difficulty | 83 47
3 Not available at all 12 06
4 With great difficult 08 05
7) How well did the teacher prepare for the classes?
Sr. No. Options Particulars | percentage
Thoroughly 52 30
Satisfactory 103 57
Poorly 18 10
indifferently 05 03
8) How well was the teacher able to communicate?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Always effective 96 54
2 Sometimes effective | 56 32
3 Just satisfactory 19 10
4 Generally ineffective | 08 04

9) How far the teacher encourages student participation in class?

Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Mostly yes | 86 48
2 Sometimes | 56 32
3 Not at all 09 05
4 Always 28 15




10) It yes, which of the following methods were used?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Encouraged to raise questions 78 43
2 Get involved in discussion in class | 84 47
3 Encourage discussion outside class | 14 08
4 Did not encourage 03 02
11) How helpful was the teacher in advising?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Very helpful 116 65
2 Sometimes helpful | 48 27
3 Not at all helpful 10 05
4 Did not advise 05 03
12) The teacher’s approach can best be described as?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Always courteous | 113 63
2 Sometimes rude 43 24
3 Always different | 18 10
4 Cannot say 05 03
13) Internal assessment was?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Always fair 103 58
2 Sometimes 63 33
3 Usually unfair | 05 03
4 Sometimes fair | 08 04
14) What effect do you think the internal assessment will have on your
course grade?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Helps to improve 118 66
2 Discouraging 28 16
3 No special effect 21 12
4 Sometimes effective | 12 06




How often did the teacher provide feedback on your performance?

15)
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Regularly/in time 80 45
2 With helpful comment | 68 39
3 Often/late 19 10
4 Without any comments | 12 06
16) Were your assignments discussed with you?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Yes, fully 86 48
2 Yes, partially 53 30
3 Not discussed at all 27 15
4 Sometimes discussed | 13 07
17) How would you rate the Extra-curricular (sport, cultural, N.S.S.)
activities held in the college?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 More than 92 o |
2 Adequate 71 40
3 Inadequate 12 07
4 Cannot say as not participated | 04 02
18) What is your opinion about Observational visits/village camp/study
tour activities?
Sr. No. Options Particulars | percentage
1 Very useful 111 62
2 Useful 53 30
3 Not useful 09 05
4 Cannot say as not participated | 06 03
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